

伊藤ハム米久ホールディングス株式会社

〒153-8587 東京都目黒区三田 1-6-21 アルト伊藤ビル TFI: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112

TEL: 03-5723-6889 FAX: 03-5723-2112 http://www.itoham-yonekyu-holdings.com

2019年 12月 17日



「子ども未来プロジェクト」実施のお知らせ

伊藤ハム株式会社は、2020年1月1日~2月29日の期間、ユニセフの活動を支援する「子ども未来プロジェクト」を実施いたします。

伊藤ハム株式会社は、2008 年から公益財団法人日本ユニセフ協会(東京都港区)を通じたユニセフ支援活動を実施しています。2020 年は、アジアの子どもたちの教育を支援する「子ども未来プロジェクト」を引き続き実施いたします。ご購入いただいた対象商品1パックにつき1円を日本ユニセフ協会に寄付し、プロジェクトを通じてお客様の善意をアジアの子どもたちにお届けします。



「子ども未来プロジェクト」とは

東アジア・太平洋地域では、約3,500万人の子どもや若者たちが学校に通えない状況です。こうしたアジアの子どもたちに、教育の機会を提供することを目指すユニセフの活動を支援します。

主な支援活動としては、質の高い早期幼少期・初等・中等教育の教育システム支援のほか、就学前・初等・中等教育に関わる教員の能力開発などの、すべての子どもたちが学べるための支援を予定しています。



【募金金額】

対象商品1パックにつき1円をユニセフに寄付し、アジアの子どもの教育の機会を提供する支援事業に充てられます。

【実 施 期 間】

2020年1月1日 (水) ~ 2月29日 (土)

【対 象 商 品】



本リリースに関するお問い合わせ先	伊藤ハム米久ホールディングス株式会社
	総務部広報室 篠原、眞島
	Tel:03-5723-6889 Fax:03-5723-2112
商品に関するお客様のお問い合わせ先	伊藤ハム お客様相談室
	フリーダイヤル:0120-01-1186 Email:info@itoham.co.jp